

Горловчанка стала обладательницей гран-при фестиваля "Золотая лира"

Горловский Медиа Портал
29.05.10 23:00



В мае Днепропетровск радушно принимает музыкантов со всей Украины - на Международный фестиваль-конкурс музыки и классического вокала «Золотая лира». Активными участниками фестиваля стали музыканты Горловки – учащиеся музыкальной школы №1. Многие из них стали призерами «Золотой лиры».

Игорь Ануфриев – дипломант фестиваля-конкурса. III место у Марии Шелакуниной, Лизы Чиненовой, Янины Бережной, Екатерины Тихой, ансамбля «Вдохновение».

I место заняла Олеся Опалюк, а Наталья Плесконосова стала обладательницей Гран-при фестиваля. Обе девочки стали участницами Гала-концерта лауреатов фестиваля-конкурса.

Наталья Скирская, преподаватель МШ №1 г. Горловка